

ディスクロージャー誌「JA共済連の現状 2022」の記載誤りについて

ディスクロージャー誌「JA共済連の現状 2022」の記載内容に一部誤りがございました。謹んでお詫び申しあげますとともに、下記のとおり訂正いたします。

記

P97「業績 6 退職年金共済・国民年金基金共済・確定拠出年金共済<保有契約高>」

【正】

(単位：団体、人、百万円)

共済種類	令和3年度		
	団体数	被共済者数	共済掛金
国民年金基金共済	1	7,177	18

【誤】

(単位：団体、人、百万円)

共済種類	令和3年度		
	団体数	被共済者数	共済掛金
国民年金基金共済	1	7,263	18

以上